
Carte au trésor
Tracez la droite (AB).
Tracez (d) perpendiculaire à (AB) passant par D.
Tracez la droite (CE).
Placez le point X à l’intersection de (d) et (CE).

Dans quel pays se trouve le trésor ?

E
ur

op
e 

  n
° 1

Carte au trésor
Tracez la droite (AB).
Tracez (d) perpendiculaire à (AB) passant par D.
Tracez la droite (CE).
Placez le point X à l’intersection de (d) et (CE).

Dans quel pays se trouve le trésor ?

E
ur

op
e 

  n
° 1



Carte au trésor
Tracez la droite (CD).
Tracez (d) parallèle à (CD) passant par E.
Tracez la droite (AB).
Placez le point X à l’intersection de (d) et (AB).

Dans quel pays se trouve le trésor ?

E
ur

op
e 

  n
° 2

Carte au trésor
Tracez la droite (CD).
Tracez (d) parallèle à (CD) passant par E.
Tracez la droite (AB).
Placez le point X à l’intersection de (d) et (AB)

Dans quel pays se trouve le trésor ?

E
ur

op
e 

  n
° 2



Carte au trésor
Tracez la droite (BC).
Tracez (d) perpendiculaire à (BC) passant par D.
Tracez la droite (AE).
Placez le point X à l’intersection de (d) et (AE).

Dans quel pays se trouve le trésor ?

E
ur

op
e 

  n
° 3

Carte au trésor
Tracez la droite (BC).
Tracez (d) perpendiculaire à (BC) passant par D.
Tracez la droite (AE).
Placez le point X à l’intersection de (d) et (AE)

Dans quel pays se trouve le trésor ?

E
ur

op
e 

  n
° 3



Carte au trésor
Tracez la droite (BE).
Tracez (d) parallèle à (BE) passant par A.
Tracez la droite (CD).
Placez le point X à l’intersection de (d) et (CD).

Dans quel pays se trouve le trésor ?

E
ur

op
e 

  n
° 4

Carte au trésor
Tracez la droite (BE).
Tracez (d) parallèle à (BE) passant par A.
Tracez la droite (CD).
Placez le point X à l’intersection de (d) et (CD).

Dans quel pays se trouve le trésor ?

E
ur

op
e 

  n
° 4



Carte au trésor
Tracez la droite (DF).
Tracez (d1) perpendiculaire à (DF) passant par B.
Tracez la droite (AE).
Tracez (d2) perpendiculaire à (AE) passant par C.
Placez le point X à l’intersection de (d1) et (d2).

Dans quel pays se trouve le trésor ?

E
ur

op
e 

  n
° 5

Carte au trésor
Tracez la droite (DF).
Tracez (d1) perpendiculaire à (DF) passant par B.
Tracez la droite (AE).
Tracez (d2) perpendiculaire à (AE) passant par C.
Placez le point X à l’intersection de (d1) et (d2).

Dans quel pays se trouve le trésor ?

E
ur

op
e 

  n
° 5



Carte au trésor
Tracez la droite (AD).
Tracez (d1) parallèle à (AD) passant par C.
Tracez la droite (BF).
Tracez (d2) parallèle à (BF) passant par E.
Placez le point X à l’intersection de (d1) et (d2).

Dans quel pays se trouve le trésor ?

E
ur

op
e 

  n
° 6

Carte au trésor
Tracez la droite (AD).
Tracez (d1) parallèle à (AD) passant par C.
Tracez la droite (BF).
Tracez (d2) parallèle à (BF) passant par E.
Placez le point X à l’intersection de (d1) et (d2).

Dans quel pays se trouve le trésor ?

E
ur

op
e 

  n
° 6



Carte au trésor
Tracez la droite (AB).
Tracez (d1) perpendiculaire à (AB) passant par C.
Tracez la droite (EF).
Tracez (d2) perpendiculaire à (EF) passant par D.
Placez le point X à l’intersection de (d1) et (d2).

Dans quel pays se trouve le trésor ?

E
ur

op
e 

  n
° 7

Carte au trésor
Tracez la droite (AB).
Tracez (d1) perpendiculaire à (AB) passant par C.
Tracez la droite (EF).
Tracez (d2) perpendiculaire à (EF) passant par D.
Placez le point X à l’intersection de (d1) et (d2).

Dans quel pays se trouve le trésor ?

E
ur

op
e 

  n
° 7



Carte au trésor
Tracez la droite (BD).
Tracez (d1) parallèle à (BD) passant par E.
Tracez la droite (AF).
Tracez (d2) parallèle à (AF) passant par C.
Placez le point X à l’intersection de (d1) et (d2).

Dans quel pays se trouve le trésor ?

E
ur

op
e 

  n
° 8

Carte au trésor
Tracez la droite (BD).
Tracez (d1) parallèle à (BD) passant par E.
Tracez la droite (AF).
Tracez (d2) parallèle à (AF) passant par C.
Placez le point X à l’intersection de (d1) et (d2).

Dans quel pays se trouve le trésor ?

E
ur

op
e 

  n
° 8



Carte au trésor
Tracez la droite (CF).
Tracez (d1) perpendiculaire à (CF) passant par A.
Tracez la droite (BE).
Tracez (d2) parallèle à (BE) passant par D.
Placez le point X à l’intersection de (d1) et (d2).

Dans quel pays se trouve le trésor ?

E
ur

op
e 

  n
° 9

Carte au trésor
Tracez la droite (CF).
Tracez (d1) perpendiculaire à (CF) passant par A.
Tracez la droite (BE).
Tracez (d2) parallèle à (BE) passant par D.
Placez le point X à l’intersection de (d1) et (d2).

Dans quel pays se trouve le trésor ?

E
ur

op
e 

  n
° 9



Carte au trésor
Tracez la droite (AD).
Tracez (d1) parallèle à (AD) passant par E.
Tracez la droite (BC).
Tracez (d2) perpendiculaire à (BC) passant par F.
Placez le point X à l’intersection de (d1) et (d2).

Dans quel pays se trouve le trésor ?

E
ur

op
e 

  n
° 1

0
Carte au trésor

Tracez la droite (AD).
Tracez (d1) parallèle à (AD) passant par E.
Tracez la droite (BC).
Tracez (d2) perpendiculaire à (BC) passant par F.
Placez le point X à l’intersection de (d1) et (d2).

Dans quel pays se trouve le trésor ?

E
ur

op
e 

  n
° 1

0



Carte au trésor
Tracez la droite (AC).
Tracez (d1) perpendiculaire à (AC) passant par B.
Placez le point R à l’intersection de (d1) et (AC). 
Tracez la droite (DF).
Tracez (d2) parallèle à (DF) passant par R. 
Tracez la droite (EG).
Placez le point X à l’intersection de (d2) et (EG).

Dans quel pays se trouve le trésor ?

E
ur

op
e 

  n
° 1

1
Carte au trésor

Tracez la droite (AC).
Tracez (d1) perpendiculaire à (AC) passant par B.
Placez le point R à l’intersection de (d1) et (AC). 
Tracez la droite (DF).
Tracez (d2) parallèle à (DF) passant par R. 
Tracez la droite (EG).
Placez le point X à l’intersection de (d2) et (EG).

Dans quel pays se trouve le trésor ?

E
ur

op
e 

  n
° 1

1



Carte au trésor
Tracez la droite (BC).
Tracez (d1) perpendiculaire à (BC) passant par E.
Placez le point R à l’intersection de (d1) et (BC). 
Tracez la droite (AG).
Tracez (d2) parallèle à (AG) passant par R. 
Tracez la droite (DF).
Placez le point X à l’intersection de (d2) et (DF).

Dans quel pays se trouve le trésor ?

E
ur

op
e 

  n
° 1

2
Carte au trésor

Tracez la droite (BC).
Tracez (d1) perpendiculaire à (BC) passant par E.
Placez le point R à l’intersection de (d1) et (BC). 
Tracez la droite (AG).
Tracez (d2) parallèle à (AG) passant par R. 
Tracez la droite (DF).
Placez le point X à l’intersection de (d2) et (DF).

Dans quel pays se trouve le trésor ?

E
ur

op
e 

  n
° 1

2



Carte au trésor
Tracez la droite (GF).
Tracez (d1) parallèle à (GF) passant par A.
Tracez la droite (CD).
Placez le point R à l’intersection de (d1) et (CD). 
Tracez la droite (BE).
Tracez (d2) perpendiculaire à (BE) passant par R.
Placez le point X à l’intersection de (d2) et (BE).

Dans quel pays se trouve le trésor ?

E
ur

op
e 

  n
° 1

3
Carte au trésor

Tracez la droite (GF).
Tracez (d1) parallèle à (GF) passant par A.
Tracez la droite (CD).
Placez le point R à l’intersection de (d1) et (CD). 
Tracez la droite (BE).
Tracez (d2) perpendiculaire à (BE) passant par R.
Placez le point X à l’intersection de (d2) et (BE).

Dans quel pays se trouve le trésor ?

E
ur

op
e 

  n
° 1

3



Carte au trésor
Tracez la droite (AE).
Tracez (d1) parallèle à (AE) passant par G.
Tracez la droite (BC).
Placez le point R à l’intersection de (d1) et (BC). 
Tracez la droite (DF).
Tracez (d2) perpendiculaire à (DF) passant par R.
Placez le point X à l’intersection de (d2) et (DF).

Dans quel pays se trouve le trésor ?

E
ur

op
e 

  n
° 1

4
Carte au trésor

Tracez la droite (AE).
Tracez (d1) parallèle à (AE) passant par G.
Tracez la droite (BC).
Placez le point R à l’intersection de (d1) et (BC). 
Tracez la droite (DF).
Tracez (d2) perpendiculaire à (DF) passant par R.
Placez le point X à l’intersection de (d2) et (DF).

Dans quel pays se trouve le trésor ?

E
ur

op
e 

  n
° 1

4



Carte au trésor
Tracez la droite (BC).
Tracez (d1) perpendiculaire à (BC) passant par F.
Tracez la droite (AG).
Tracez (d2) parallèle à (AG) passant par D.
Tracez (d3) perpendiculaire à (d1) passant par E.
Placez le point X à l’intersection de (d2) et (d3).

Dans quel pays se trouve le trésor ?

E
ur

op
e 

  n
° 1

5
Carte au trésor

Tracez la droite (BC).
Tracez (d1) perpendiculaire à (BC) passant par F.
Tracez la droite (AG).
Tracez (d2) parallèle à (AG) passant par D.
Tracez (d3) perpendiculaire à (d1) passant par E.
Placez le point X à l’intersection de (d2) et (d3).

Dans quel pays se trouve le trésor ?

E
ur

op
e 

  n
° 1

5
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